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Soluções Ótica Modelo 1- Reflexão total
Exemplo de solução Tarefa de construção
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Ilustração 1 – Transferidor com diafragma ranhurado


Solução Medição de ângulo: "Ângulo de incidência igual ao ângulo de reflexão"
A lei de reflexão afirma que a medida do ângulo α à perpendicular de incidência é igual à medida do ângulo de reflexão α ‘ à perpendicular de incidência. Isto pode ser bem visto nesta experiência.
Outra afirmação desta lei: O trajeto da luz é reversível. Se o trajeto da luz do feixe incidente for igual ao do feixe refletido, ele se reflete em si mesmo.
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Ilustração 2 - Reflexão total
Exemplo de solução

Soluções para α = 45°, 60° e 0°
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Ilustração 3 – Solução para α = α‘ = 45°
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Ilustração 4 – Solução para α = α‘ = 60°

[image: ]
Ilustração 5 – Solução para α = α‘ = 0

Para o ângulo α na perpendicular de incidência, vemos que o ângulo de incidência sobre a perpendicular de incidência é de 0°, o feixe de luz é refletido em si mesmo.
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